

## 5 Закрытие гастролей Великолукского театра

В Пскове закончились гастролы Великолукского драматического театра. За двенадцать дней коллектив показал 12 вечерних спектаклей, 6 дневных и 14 выездных в районах области. Театр побывал в Острове, Печорах, Новоселье, Середке... Тепло принимали великолукских актеров колхозники сельхозартели «Красный Октябрь» Палкинского района, где театр показал спектакль «Право на счастье».

18 апреля проведена зрительская конференция. На ней присутствовало 500 человек, 10 зрителей выступили с оценкой работы актеров и режиссеров.

20 апреля состоялось официальное закрытие гастролей. Секретарь Псковского горкома партии тов. Бекеш от имени ГК КПСС и горисполкома вручил коллективу Великолукского театра Почетную грамоту за проведенную большую массовую работу.